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			Na pozvání kolegů z ÚPN na workshopu v Bratislavě

        Přidáno: 09.04.2024


							Dne 4. dubna 2024 přijaly zaměstnankyně Archivu Xenie Penížková a Martina Ivančíková pozvání do Bratislavy a vedly zde workshop pro zaměstnance Ústavu pamäti národa (ÚPN) na téma Vyhledávání v evidencích a archivních pomůckách ABS.
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			Archiv obnovuje spolupráci s KPV ČR

        Přidáno: 27.03.2024


							
Dne 25.3.2024 se ředitel Archivu bezpečnostních složek Miroslav Urbánek sešel s předsedkyní Konfederace politických vězňů ČR  (KPV ČR) paní Milenou Blatnou a jejím týmem. Mezi Archivem bezpečnostních složek a KPV ČR byla podepsána smlouva, která umožní Konfederaci užívat staronové…
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			Workshop o zvýšení atraktivity státní služby

        Přidáno: 22.03.2024


							
Dne 20. března 2024 se v Praze pod záštitou nejvyššího státního tajemníka PhDr. Jindřicha Fryče, uskutečnil pracovní workshop za účastí zástupců OECD, vlády Velké Británie, ministerstev, úřadů a dalších domácích a zahraničních institucí, na kterém se intenzivně diskutovalo o aktuálních…


					
	


				
			Archiv bezpečnostních složek vyhlašuje výběrové řízení na služební místo

        Přidáno: 21.03.2024


							Archiv bezpečnostních složek vyhlašuje výběrové řízení na služební místo.
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			Webové stránky Archivu bezpečnostních složek jsou autorským dílem chráněným zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon).
Jakékoliv použití obsahu těchto stránek včetně jmenných evidencí v archivních a registračních protokolech a evidencí příslušníků a zaměstnanců bezpečnostních složek je bez výslovného souhlasu Archivu zakázáno. Zejména je zakázáno obsah webových stránek či jakoukoliv jeho část zveřejňovat na jiných internetových stránkách.

			
							
		
	

		
			
	
		
			
	
					
	


	
		

		Spravovat souhlas s cookies

		
			
		

	


	

	
		Abychom poskytli co nejlepší služby, používáme k ukládání a/nebo přístupu k informacím o zařízení, technologie jako jsou soubory cookies. Souhlas s těmito technologiemi nám umožní zpracovávat údaje, jako je chování při procházení nebo jedinečná ID na tomto webu. Nesouhlas nebo odvolání souhlasu může nepříznivě ovlivnit určité vlastnosti a funkce.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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